

## 大法救了我全家人

【明慧网】我今年六十七岁。今生有缘修炼法轮大法，使我从多种顽疾中恢复健康。母亲、丈夫和女儿认同法轮大法好，在他们生命最危难之时，得到了大法师父的护佑：丈夫从恶性结肠肿瘤中重生；母亲重见光明；有着习惯性停孕的三十七岁女儿喜得贵子。下面是我们一家人的故事，在庆祝“世界法轮大法日”之际与朋友们分享。

### 喜得大法十五天 顽疾全消

我曾经患有严重的胃寒病、神经衰弱、耳鸣、附件炎、肩周炎及血色素低等多种疾病。尤其是严重的胃寒病，一到冬天，胃里就象喝了冰镇的凉水，疼痛难忍，就医吃药也无济于事。每当入夏，同事们都穿上了漂亮的衬衣和裙装，我只能望而却步，衬衣里面还得套一件毛背心御寒。

与此同时，我还被神经衰弱折磨得失眠、耳鸣；肩周炎使我抬不起胳膊；附件炎让我经常小肚子疼；加上血色素低，只有三十五岁的我就变成了黄脸婆。

一天傍晚，在同事的喜宴上，一位好朋友欣喜地告诉我她学法轮大法了，并感慨地说：“以前不知为啥活在世上，现在终于明白了，人生的真正归宿就是返本归真。”不久我也开始修炼法轮大法。

一天，我在收拾床铺时，突然意识到：这几天咋不失眠了？而且能睡沉了；叠被子肩周也不疼了；几天后，感觉胃也暖暖的了；吃饭多了；小肚子也不疼了。我怎么变化这么大呀？我立刻想到了法轮大法，想到了师父。

我接触大法只有半个月，折磨我多年的各种疾病就这样好了，真是太神奇了！当时我热泪盈眶，双手合十：“谢谢师父！谢谢师

父！”是慈悲伟大的师父救度了我，给了我健康的身体，让我甩掉了药罐子、暖水袋、电褥子。

从那时开始二十多年了，我再没服过一粒药，身体无病一身轻。我脸色红润了，精力也旺盛了，骑自行车好象有人推着跑一样。家人和亲朋好友看到我的巨大变化，都夸我年轻漂亮了！

我的家人也因为我修炼法轮大法，得到了大法师父的慈悲救度，遇难呈祥得了福报。

### 丈夫的结肠癌彻底痊愈

八年前，丈夫不幸被确诊为结肠恶性肿瘤。听到这一噩耗，我当时感觉天象塌了一样，不知所措。但是我很快就振作起来，没有被吓倒。因为我想到了师父，也只有师父能救我丈夫。

丈夫的手术很顺利。出院前，我找到主治医生进行了全面咨询，他们给出的答案让我再一次跌入了深渊。医院的结论是：因是恶性肿瘤，生命延续一年都是奢望，或许能活几个月。就在这艰难无助的时刻，我再一次想到了师父。我想只要丈夫能下决心修炼法轮大法，慈悲的师父一定会救他。

经过这次大手术，丈夫的身体损伤得很严重，体重减了三十多斤，已经脱相了。但是不管术后刀口怎么疼痛难忍，他都能天天坚持听师父的广州讲法录音，或念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

有一天，丈夫对我说：“刀口里面好象有个小风扇，吹得暖融融的。”我听後，高兴地说：“是师父管你了呀。快好好谢谢师父！谢谢师父救度你！”从那以后，丈夫脸上的笑容越来越多了。

一个月后，丈夫的精神状态一天比一天好，能慢慢地独立行走



了；饭量增加了；体重也开始增长了；半年后，他的体重渐渐恢复到一百三十至一百四十斤。前几年，按医生要求一年一次复检查体，我丈夫的CT结果和验血各项指标都很正常。最近这两年，他感觉身体非常好，不用再查了。

现在丈夫天天看《转法轮》，天天坚持炼功。现在八年过去了，丈夫的身体没有任何不适。开车、买菜、做饭、带小外孙从不喊累。全家人再一次亲眼见证了法轮大法的神奇与超常，无不感恩慈悲伟大的师尊给了我丈夫第二次生命！

### 母亲的眼睛重见光明

我母亲八十二岁那年，左眼做了白内障摘除手术。三天后，拆除了纱布，母亲却什么都看不见，全家人都慌了。亲戚听说后，在北京大医院找眼科医生咨询，是否能补救一下，他们说老人年龄大了，不能再手术，只能这样了。全家人唉声叹气，后悔不已。

我把母亲接到家中，安抚她说：“没事的，在我家住些日子，保证就好了！您啥也不用想，一切由我来照顾，您就静静地躺着听师父的讲法，或念‘法轮大法好，真善忍好’，眼睛很快就好了，心一定要诚啊！”

母亲是个非常善良的人，她看过大法书，还告诉邻居阿姨常念九字真言会身体健康，吉祥平安。有位阿姨打来电话，说忘了哪几个字，母亲在电话里一字一句地念了好几遍：“法轮大法好，真善忍好”。看见母亲这么认同大法，我心里真为她高兴。

第十二天，母亲的（转下页）

(接上页)眼睛就完全康复了。从那以后,母亲更加信仰师父,更加相信法轮大法好了。老人家九十二岁寿终。这个年龄是他们家族的高寿了。老母亲也是受大法的恩泽,延年益寿得福报了。

### 三十七岁的女儿喜得贵子

女儿婚后六年没有生育,亲家母尤其万分焦急。因为之前女儿有过两次怀孕的经历,但都在胎儿四十多天的时候就停孕了。

女儿三十六岁时,又传来怀孕的喜讯。但这次与以往不同,由于前两次的经历,女儿心理压力很大,被痛苦的阴影笼罩着,忧心忡忡。我鼓励她:“好好拜读大法书吧,大法一定会帮助你。”

女儿有空就念“法轮大法好,真善忍好”,精神状态一天比一天好。不知不觉中,闯过了可怕的“停孕期”。

胎儿发育到四个月时,医生告诉我女儿:胎儿后颈某处指标很高,若持续增长,可能会导致胎儿大脑智障,建议半个月后再复查。为避免家人担心,女儿谁也没告诉,自己回家认认真真地学法。

七天之后,女儿去医院复查,结果显示:一切正常。女儿激动地说:“我就知道自己正常了。”医生却皱着眉头说:“不可思议,你真是特殊的例外。”

临近分娩前,女婿担心女儿年龄大,跟医生协商剖腹产,医生建议看具体情况决定。进产房前,女儿安慰我们说:“爸、妈,放心吧,我知道该怎么做,我有大法保护,一切都会顺利的!”

一个半小时后,没等产房护士通知我们,双方父母在产房外分别收到了女儿发来的信息:“顺产,男宝宝,七斤六两,母子平安。”当亲朋好友、同事们得知三十七岁的女儿顺产了一个近八斤的健康宝宝,都赞叹不已。

我与我的家人,还有更多的大法弟子及众生,在这万古难遇的法轮大法洪传的伟大时代,非常幸运的得到了师父的慈悲救度。

(文:山东大法弟子) ◇

## 聊城新闻简讯

### 聊城市东昌府区、开发区、高新区、临清等近期大面积骚扰法轮功学员

聊城东昌府区、开发区、高新区在2023年4月底5月初骚扰多名法轮功学员。

据个别骚扰人员称,是聊城许营乡法轮功学员范玉平和丈夫随旅游团于4月25日去北京旅游被绑架后,牵连引起的大面积骚扰。开发区蒋官屯派出所和开发区公安局、高新区东城派出所和公安局大面积骚扰辖区法轮功学员,至少5名学员被非法抄家,警察进家什么也不说就抄家。

东昌府区新区派出所骚扰法轮功学员刘春红,5月11日让刘春红去派出所一趟。

东昌府区古楼派出所5月11日、18日两次晚上上门骚扰周姓法轮功学员。

古楼派出所警察(手机号18365966629)5月14日骚扰周姓法轮功学员的儿子。

5月13日左右,东昌府区柳园派出所王姓、顾姓警察、东昌府区公安局许姓警察强行带法轮功学员周月新去区医院查体,许姓警察态度非常恶劣,查体包括抽血、量血压等多项内容,因强行强迫查体,周月新当场晕过去。过程中,东昌府区公安局徐姓警察(17806355815)态度蛮横,大喊大叫,行为恶劣。

5月初,柳园派出所多次骚扰王姓法轮功学员的丈夫、女儿。

另外,5月中旬临清刘垓子派出所骚扰周姓法轮功学员。

### 聊城在平法轮功学员刘明森迫害情况

在平法轮功学员刘明森5月15日消息被非法判刑3年零3个月。刘明森现在被关押在山东临清监狱,据说里面非常艰苦,一日三餐没菜吃。

因刘明森非常坚定至今没签一

个字,到现在家人没有一点信息。

### 临清市法轮功学员池玉娟被绑架

2023年5月25日上午1点左右,池玉娟被山东临清新华派出所绑架,她的大法书被非法抄走,真相币100多元被抢走。2023年5月26日被非法拘禁在临清华美宾馆。

临清华美宾馆紧挨着临清华美医院,是个废弃的所谓宾馆。

2023年5月13日左右,山东临清老赵庄法轮功学员池风春被绑架,几天后被放回。

### 冠县范寨乡法轮功学员于明环被骚扰

2023年5月12日晚上7点左右,山东冠县范寨乡法轮功学员于明环被骚扰,一本台历被抢走。

### 冠县徐三里村法轮功学员赵章合被骚扰

2023年5月12日中午12点多,有人敲门,敲门的是本村郭子昌,随后进来一帮人,说是崇文派出所的,有徐三里村支书徐辉领着闯进屋里翻箱倒柜,翻出一本《精進要旨》,还有周刊,没拦住,一共有七、八个人。赵章合被他们哄、恐吓采了血。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年,有些人会有这样的疑问:政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重病炼法轮功就好,不炼就恢复原状,政府不让您炼,您炼还是不炼呢?其实这场打压,完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中,没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇